

固原市实验小学

简报

第四期（总第 622 期）

固原市实验小学

2024 年 2 月 28 日

上好开学第一课 开启龙年新学期

——固原市实验小学 2024 学年春季开学第一课

时光恰如初春相见

踏着春天的脚步

孩子们怀揣着喜悦

带着满满的憧憬

翻开龙年新篇章

在祥瑞满溢的龙年伊始，固原市实验小学全校师生欢聚校园，怀着期待与憧憬，共同迎接新学期的到来。

凝心聚力迎开学 安全入校第一关

为营造安全、温馨的学习环境，确保新学期安全开学、

正常教学，全体教职工全力以赴做好开学各项准备工作。



上好开学第一课

“开学第一课”是学生结束寒假生活后返校的第一节课。为深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于教育的重要论述，推动党的二十大精神走深走实、落地见效。学校积极落实上级文件精神，学校组织开展系列活动，进一步激发少先队员们的爱国情和强国志。让学生站在新起点，确立新目标，为学生准备了有高度、有温度、有深度的开学第一课。

劳动教育

同学们高高兴兴踏着厚厚的积雪来到学校，为了保证学生在校安全，学校组织各班学生清扫班级区域积雪，确保了校园通道畅通安全，对学生开展了一次劳动教育，使教育与劳动相结合。



升国旗仪式

春风轻拂，万象更新，沉寂已久的校园又充满孩子们的欢笑声，又迎来了崭新的学期。2024年2月27日上午8:20，固原市实验小学全体师生在博爱广场举行2023-2024学年春季开学第一次升国旗仪式。全体师生准时列队，升旗仪式正式开始。伴随着激昂的《义勇军进行曲》，鲜艳的五星红旗在全体师生的瞩目中冉冉升起，迎风飘扬。



升国旗仪式由大队辅导员张雯婷主持



何金宝老师国旗下演讲



党支部书记、副校长曹辉
国旗下致辞

爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。曹辉书记肯定了过去一年，在全校教师的辛勤付出和全体同学的勤奋努力下取得丰厚的办学成果。在万象更新的春季里，曹辉书记送给全体学生“志向”“乐学”“自律”三粒种子，希望大家在春天里以梦为马，自信自律，做一个更优秀的自己。同时希望同学们都能够严格要求自己，珍爱生命，励志成长，礼爱守责，文明向上。以实际行动响应学校新学期提出的新要求。

爆竹声中一岁除，春风送暖入屠苏。曹辉书记肯定了过去一年，在全校教师的辛勤付出和全体同学的勤奋努力下取得丰厚的办学成果。在万象更新的春季里，曹辉书记送给全体学生“志向”“乐学”“自律”三粒种子，希望大家在春天里以梦为马，自信自律，做一个更优秀的自己。同时希望同学们都能够严格要求自己，珍爱生命，励志成长，礼爱守责，文明向上。以实际行动响应学校新学期提出的新要求。

主题班队会

新学期开始，我们的第一堂课就是安全教育。孩子的安全不仅关系我们每个人、更关系到我们身后的家庭、学校、整个社会、和整个国家。珍爱生命，增强安全意识，让快乐与幸福伴随我们每个孩子的童年，这是全社会共同的期望。开学之际，各年级通过多媒体设备播放法制、交通、消防、食品安全、校内活动等方面的安全教育视频，普及安全知识，增强安全意识及爱国主义教育。



通过召开主题班会，让学生上好开学第一节课，要求同学们从点滴小事做起，时刻以好习惯约束自己，改变自己，新学期展现自己的新面貌。

结束语

开学第一课引领孩子们迈进了新学期的第一步
为新学期的校园生活奠定了良好的基础
伴随着欢笑声
孩子们开启了新学期校园生活的第一天
固原市实验小学的师生们将怀揣着新的梦想
一路欢歌，扬帆起航
愿所有的花开都不负等待
愿孩子们的每一天都充满阳光